



«Что такое любовь, вот ответ без прикрас –

Это целая жизнь, уместенная в час...»

Роман Де Компамор

АНОНС! Весна – это время обновления и пробуждения навстречу новой жизни! Сама природа раскрывает объятия первым солнечным лучам в надежде отогреться после зимней стужи. Не случайно на этот период приходится Международный Женский день 8 марта и вспоминается не так давно прошедший День влюбленных, ведь весна – это время любви, когда молодые одинокие сердца, окрыленные надеждами на счастье, находят друг друга.

В эти солнечные весенние дни мы подводим итоги открытого голосования, которое проводилось на нашем сайте cori64.ru. Мы благодарим каждого, кто принял участие в голосовании. Наибольший интерес у 38.3% проголосовавших вызвала возможность проведения вечера знакомств, 28 человек оформили свои анкеты в виртуальном клубе знакомств «Тат-а-тет» на сайте учреждения. Центр реабилитации «Парус надежды» решил сделать подарок для всех молодых и романтичных юношей и девушек и организовать долгожданное мероприятие.

На мероприятии будет работать «Почта любви», и Вы сможете отправить моментальные послания понравившемуся участнику. Послания могут быть не только письменные, но и содержать небольшой презент: открытки, конфеты, сувениры и контактные данные. В программе вечера Вас ждут песни, танцы и веселые конкурсы которые позволят каждому из Вас проявить себя с лучшей стороны. **Дата проведения мероприятия будет определена после набора достаточного количества участников.**

Мы приглашаем всех желающих (в возрасте от 18 до 45) принять участие в этом мероприятии. Подать заявку на участие Вы можете любым, удобным для Вас способом:

- по телефону 96-45-30 (информационно-методические отделение);
- по электронной почте: metod-cori@mail.ru
- прийти в Центр по обучению и реабилитации «Парус надежды» по адресу:
Орджоникидзе 125, каб. 24